

平成19年8月27日

各 位

会社名 住友信託銀行株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 森田 豊  
 (コード番号 8403)  
 問合せ先 管理部長 西村 正  
 (TEL. 03-3286-8187)

「平成19年3月期 決算短信」「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」等の一部訂正について

平成19年5月21日に公表致しました「平成19年3月期 決算短信」、平成19年7月30日に公表致しました「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」等の一部に誤りがございましたので、下記の通り訂正致します。

記

今般訂正致します項目、数値の概要は以下のとおりです。(訂正数値に下線を付しております。)  
 各資料における訂正箇所につきましては、別紙をご参照ください。

【連結】	(億円)	誤		正	
		19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率		11.28%	11.40%	11.28%	<u>11.41%</u>
Tier I比率		6.30%	6.46%	6.30%	6.46%
自己資本額		18,372	18,093	<u>18,384</u>	<u>18,104</u>
Tier I		10,269	10,258	<u>10,275</u>	<u>10,263</u>
リスク・アセット等		162,852	158,605	<u>162,963</u>	<u>158,644</u>
総所要自己資本額		13,028	12,688	<u>13,037</u>	<u>12,691</u>

【単体】	(億円)	誤		正	
		19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率		12.35%	12.30%	12.35%	12.30%
Tier I比率		6.96%	6.98%	6.96%	6.98%
自己資本額		19,184	18,718	<u>19,196</u>	<u>18,729</u>
Tier I		10,818	10,628	<u>10,824</u>	<u>10,633</u>
リスク・アセット等		155,328	152,149	<u>155,439</u>	<u>152,188</u>
総所要自己資本額		12,426	12,171	<u>12,435</u>	<u>12,175</u>

以上

なお、本訂正に伴って当社ホームページに掲載している以下の資料(2006年度分)につきましても該当個所の訂正を行いましたので、合わせて別紙をご参照ください。

(訂正を行った資料)

- ・ ディスクローチャー誌 2007
- ・ 事業報告書(すみしんレポート)
- ・ 追加説明資料
- ・ 第136期 有価証券報告書
- ・ 平成19年3月期 決算公告(連結)
- ・ 決算説明会資料(2007.5.31)
- ・ ヒストリカルデータ(EXCELデータ)/主要指標・主要残高推移

## 【平成19年3月期 決算短信】

該当頁	項目	誤	正
1	1. 19年3月期の連結業績 (2) 連結財政状態 連結自己資本比率（国際統一基準） 19年3月期	11.40%	<u>11.41%</u>
4	1. 経営成績 (2) 財政状態	(前略) 連結自己資本比率（国際統一基準）につきましては、当年度末よりバーゼルⅡの適用を開始しており、リスクアセットの積極的な積上げを行ったうえで11.40%と十分な水準を維持しております。最近5年間の推移は次のとおりであります。	(前略) 連結自己資本比率（国際統一基準）につきましては、当年度末よりバーゼルⅡの適用を開始しており、リスクアセットの積極的な積上げを行ったうえで <u>11.41%</u> と十分な水準を維持しております。最近5年間の推移は次のとおりであります。
	同上（表） 連結自己資本比率（国際統一基準） 19年3月期（新基準）	11.40%	<u>11.41%</u>

## 【平成18年度通期 決算説明資料】

7頁

## I 決算の概況

## 2. 資産・負債の状況

## (6) 保有株式の状況

## ①保有株式（時価のあるもの）の残高

【連結】	(億円)	誤	正
		19年3月末	19年3月末
取得原価ベース(A)		4,819	4,819
時価ベース		9,891	9,891
T i e r I (B)		10,258	<u>10,263</u>
(A)/(B)		47.0%	47.0%

## 3. 自己資本の状況 (バーゼルⅡ)

## (2) 自己資本比率 (国際統一基準) の状況

【連結】	誤	正
(百万円)		
自己資本	1,809,321	<u>1,810,405</u>
Tier I	1,025,848	<u>1,026,390</u>
うち連結子会社の少数株主持分 (海外特別目的子会社の優先出資証券)	210,641 (183,000)	210,641 (183,000)
うちのれん相当額 (△)	104,877	104,877
うち期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額 (△)	21,419	<u>20,877</u>
Tier II	904,656	904,656
Upper Tier II	534,565	534,565
その他有価証券の評価差益の45%相当額	223,049	223,049
土地再評価益の45%相当額	875	875
一般貸倒引当金	5,626	5,626
負債性資本調達手段	305,015	305,015
Lower Tier II	370,090	370,090
期限付劣後債務等	370,090	370,090
控除項目 (△)	121,183	<u>120,640</u>
リスク・アセット等	15,860,564	<u>15,864,462</u>
信用リスク・アセットの額	15,036,218	<u>15,040,115</u>
マーケット・リスク相当額を8%で除して得た額	158,957	158,957
オペレーショナル・リスク相当額を8%で除して得た額	665,388	665,388
自己資本比率 (Tier I比率)	11.40% (6.46%)	<u>11.41%</u> (6.46%)

## (3) 銀行勘定の金利リスク量のモニタリング (アウトライヤー比率) の状況

【連結】	誤	正
(億円)		
総金利リスク量(A)	1,209	1,209
Tier I+Tier II (B)	19,305	<u>19,310</u>
アウトライヤー比率(A)/(B)	6.26%	6.26%

## II 補足資料

## 2. 資産・負債の状況

## (4) 繰延税金資産の状況

## ①繰延税金資産・負債の主な発生原因別内訳

【連結】	誤	正
(億円)		
Tier Iに占める割合	—	—
Tier I	10,258	<u>10,263</u>

【単体】	誤	正
(億円)		
Tier Iに占める割合	—	—
Tier I	10,628	<u>10,633</u>

【平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況】

該当頁	項目	誤	正
3	経営成績の進捗状況及び財政状態の変動状況 (2) 財政状態	(前略) なお、平成19年6月末の連結自己資本比率につきましては、リスクアセットの増加を主因として前年度末比0.12%低下の11.28%となりました。	(前略) なお、平成19年6月末の連結自己資本比率につきましては、リスクアセットの増加を主因として前年度末比0.13%低下の11.28%となりました。

【平成19年度第1四半期 決算ご参考資料】

3頁

3. 自己資本比率（国際統一基準）の状況

【連結】	(億円)	誤		正	
		19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率		11.28%	11.40%	11.28%	<u>11.41%</u>
Tier I比率		6.30%	6.46%	6.30%	6.46%
自己資本額		18,372	18,093	<u>18,384</u>	<u>18,104</u>
Tier I		10,269	10,258	<u>10,275</u>	<u>10,263</u>
リスク・アセット等		162,852	158,605	<u>162,963</u>	<u>158,644</u>
総所要自己資本額		13,028	12,688	<u>13,037</u>	<u>12,691</u>

【単体】	(億円)	誤		正	
		19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率		12.35%	12.30%	12.35%	12.30%
Tier I比率		6.96%	6.98%	6.96%	6.98%
自己資本額		19,184	18,718	<u>19,196</u>	<u>18,729</u>
Tier I		10,818	10,628	<u>10,824</u>	<u>10,633</u>
リスク・アセット等		155,328	152,149	<u>155,439</u>	<u>152,188</u>
総所要自己資本額		12,426	12,171	<u>12,435</u>	<u>12,175</u>

【ディスクロージャー誌 2007】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
表紙裏面	当社の概要 ・自己資本比率（連結）	11.40%	<u>11.41%</u>
P50	主な業績指標（連結） 最近5事業年度の主要指標 ・連結自己資本比率（国際統一基準）	11.40%	<u>11.41%</u>
P128	リスク管理態勢 資本の充分性の検証 表中		
	・Tier I ・リスク資本（Tier I + 有価証券評価益等の60%）	10,258 13,222	<u>10,263</u> <u>13,227</u>
P134	リスク管理態勢 (d) PDの推計方法 表中 ・事業法人等向けエクスポージャー 期待損失（EL）	1,156	<u>1,146</u>
P146	自己資本比率 連結自己資本比率（国際統一基準）の状況 表中		

P146	・基本的項目 (Tier I) 期待損失額が適格引当金を上回る額の 50%相当額 (△)	21,419	<u>20,877</u>
	・基本的項目 (Tier I) 繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計 (上記各項目の合計額)	1,025,848	<u>1,026,390</u>
	・基本的項目 (Tier I) 計 (A)	1,025,848	<u>1,026,390</u>
	・控除項目 控除項目(注)5 (D)	121,183	<u>120,640</u>
	・自己資本額 (A) + (B) + (C) - (D) (E)	1,809,321	<u>1,810,405</u>
	・リスク・アセット等 オフ・バランス取引等項目	2,300,525	<u>2,304,422</u>
	・リスク・アセット等 信用リスク・アセットの額 (F)	15,036,218	<u>15,040,115</u>
	・リスク・アセット等 計 ((F) + (G) + (I) + (K)) (L)	15,860,564	<u>15,864,462</u>
	・連結自己資本比率 (国際統一基準) = E/L × 100(%)	11.40	<u>11.41</u>
P149	自己資本の充実度 (1) 信用リスクに対する所要自己資本の額 (内部格付手法が適用される株式等エクスポージャー、みなし計算が適用されるエクスポージャーを除く) 表中		
	・内部格付手法が適用されるポートフォリオ及びこのうち次に掲げるポートフォリオごとの内訳	869,828	<u>870,140</u>
	・同上 事業法人等向けエクスポージャー	732,351	<u>732,662</u>
	(6) 総所要自己資本額 表中	1,268,845	<u>1,269,156</u>
P150	信用リスク (1) 信用リスク (みなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く) に関するエクスポージャーの期末残高  別表①ご参照		
P153	信用リスク 内部格付手法適用の場合 (1) 事業法人等向けエクスポージャーにおける債務者格付毎のデフォルト確率 (PD)、リスク・ウェイト (RW) の加重平均値、オン・バランス資産項目の EAD (On_EAD)、オフ・バランス資産項目の EAD(Off_EAD)  別表②ご参照		
P160	自己資本比率 単体自己資本比率 (国際統一基準) の状況 表中		
	・基本的項目 (Tier I) 期待損失額が適格引当金を上回る額の 50%相当額 (△)	21,300	<u>20,758</u>
	・基本的項目 (Tier I) 繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計 (上記各項目の合計額)	1,062,847	<u>1,063,389</u>
	・基本的項目 (Tier I) 計 (A)	1,062,847	<u>1,063,389</u>
	・控除項目 控除項目 (注) 5 (D)	91,367	<u>90,825</u>
	・自己資本額 (A) + (B) + (C) - (D) (E)	1,871,867	<u>1,872,951</u>

	・リスク・アセット等 オフ・バランス取引等項目	2,279,891	<u>2,283,788</u>
	・リスク・アセット等 信用リスク・アセットの額	14,511,886	<u>14,515,783</u>
	・リスク・アセット等 計 (F) + (G) + (I) + (K) (L)	15,214,995	<u>15,218,892</u>
P162	自己資本の充実度 (1) 信用リスクに対する所要自己資本の額 (内部格付手法が適用される 株式等 エクスポージャー、みなし計算が適用されるエクスポージャーを除く)		
	・内部格付手法が適用されるポートフォリオ及びこ のうち次に掲げるポートフォリオごとの内訳	767,331	<u>767,642</u>
	・同上 事業法人等向けエクスポージャー	634,071	<u>634,383</u>
	(6) 総所要自己資本額	1,217,199	<u>1,217,511</u>
P163	信用リスク (1) 信用リスク (みなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポ ージャーを除く) に関するエクスポージャーの期末残高  別表③ご参照		
P166	信用リスク 内部格付手法適用の場合 (1) 事業法人等向けエクスポージャーにおける債務者格付毎のデフォルト確率 (PD)、リスク・ウェイト (RW) の加重平均値、オン・バランス資産項目 の EAD (On_EAD)、オフ・バランス資産項目の EAD(Off_EAD)  別表④ご参照		

別表①(P150 変更数値抜粋)

## 信用リスク(連結) 訂正前

## 信用リスク(連結) 訂正後

(1)信用リスク(みなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く)に関するエクスポージャーの期末残高

(単位:百万円)

(単位:百万円)

	平成19年3月末	
	信用リスクエクスポージャー	
		貸出金、コミットメント及びその他のデリバティブ以外のオフ・バランスエクスポージャー等
日本	17,439,260	14,233,832
地域別合計	21,204,110	15,903,695

	平成19年3月末	
	信用リスクエクスポージャー	
		貸出金、コミットメント及びその他のデリバティブ以外のオフ・バランスエクスポージャー等
日本	17,445,041	14,239,613
地域別合計	21,209,891	15,909,477

建設業	246,991	225,218
情報通信業	236,540	210,153
金融・保険業	2,679,768	2,281,767
不動産業	1,925,753	1,758,569
業種別合計	21,204,110	15,903,695

建設業	249,552	227,778
情報通信業	237,215	210,828
金融・保険業	2,679,843	2,281,842
不動産業	1,928,224	1,761,040
業種別合計	21,209,891	15,909,477

1年以下	7,283,527	5,883,478
1年超5年未満	6,194,403	5,091,047
残存期間別合計	21,204,110	15,903,695

1年以下	7,286,087	5,886,039
1年超5年未満	6,197,623	5,094,267
残存期間別合計	21,209,891	15,909,477

別表②(P153 変更数値抜粋)

## 信用リスク(連結) 訂正前

## 信用リスク(連結) 訂正後

## 内部格付手法適用の場合

(1)事業法人等向けエクスポージャーにおける債務者格付毎のデフォルト確率(PD)、リスク・ウェイト(RW)の加重平均値、オン・バランス資産項目のEAD(On\_EAD)、オフ・バランス資産項目のEAD(Off\_EAD)

(単位:百万円)

(単位:百万円)

	平成19年3月末	
	RW	Off_EAD
格付1~4		772,679
格付5~6	76.46%	1,014,604
合計		1,905,449

	平成19年3月末	
	RW	Off_EAD
格付1~4		772,754
格付5~6	76.45%	1,020,310
合計		1,911,230

別表③(P163 変更数値抜粋)

## 信用リスク(単体)訂正前

## 信用リスク(単体)訂正後

(1)信用リスク(みなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く)に関するエクスポージャーの期末残高

(単位:百万円)

	平成19年3月末	
	信用リスクエクスポージャー	
		貸出金、コミットメント及びその他のデリバティブ以外のオフ・バランスエクスポージャー等
日本	16,968,410	13,447,375
地域別合計	20,710,446	15,094,432

(単位:百万円)

	平成19年3月末	
	信用リスクエクスポージャー	
		貸出金、コミットメント及びその他のデリバティブ以外のオフ・バランスエクスポージャー等
日本	16,974,191	13,453,157
地域別合計	20,716,228	15,100,213

建設業	245,545	223,771
情報通信業	235,632	208,880
金融・保険業	3,031,639	2,456,912
不動産業	1,837,835	1,670,590
業種別合計	20,710,446	15,094,432

建設業	248,105	226,332
情報通信業	236,307	209,555
金融・保険業	3,031,714	2,456,987
不動産業	1,840,306	1,673,061
業種別合計	20,716,228	15,100,213

1年以下	7,366,394	5,929,154
1年超5年未満	6,468,314	5,365,218
残存期間別合計	20,710,446	15,094,432

1年以下	7,368,954	5,931,715
1年超5年未満	6,471,534	5,368,439
残存期間別合計	20,716,228	15,100,213

別表④(P166 変更数値抜粋)

## 信用リスク(単体)訂正前

## 信用リスク(単体)訂正後

## 内部格付手法適用の場合

(1)事業法人等向けエクスポージャーにおける債務者格付毎のデフォルト確率(PD)、リスク・ウェイト(RW)の加重平均値、オン・バランス資産項目のEAD(On\_EAD)、オフ・バランス資産項目のEAD(Off\_EAD)

(単位:百万円)

	平成19年3月末		
	PD	RW	Off_EAD
格付1~4			772,679
格付5~6		76.46%	1,014,604
合計	2.87%	73.01%	1,944,388

(単位:百万円)

	平成19年3月末		
	PD	RW	Off_EAD
格付1~4			772,754
格付5~6		76.45%	1,020,310
合計	2.86%	73.00%	1,950,169

【事業報告書（すみしんレポート）（2006年度）】

該当頁	項目	訂正前	訂正後		
P20	社長インタビュー	11.40%	11.41%		
	『Q 財務の健全性についてはいかがでしょうか。』 回答 14 行目、 連結自己資本比率				
P22	当期の業績	11.40%	11.41%		
	本文上段右 5 行目、 連結自己資本比率				
P22	<平成 19 年 3 月期決算の概要>				
	下段表、自己資本比率関連計数につき、以下のとおり訂正いたします。 (単位：億円)				
		訂正前		訂正後	
		平成 19 年 3 月末		平成 19 年 3 月末	
		連結	単体	連結	単体
		自己資本	18,093	18,718	18,104
	自己資本 (Tier I)	10,258	10,628	10,263	10,633
	リスク・アセット等	158,605	152,149	158,644	152,188
	自己資本比率 (%)	11.40	12.30	11.41	12.30
P23	グラフ	11.40%	11.41%		
	下段左、『自己資本、自己 資本比率、リスク・アセ ット等 (連結)』グラフ、 連結自己資本比率				

【追加説明資料（2006年度）】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
P8	内部格付手法部分 エクスポージャー	182,323	182,381
P8	内部格付手法部分 リスク・アセット額	120,204	120,243
P8	内部格付手法部分 EL (期待損失額)	1,596	1,586
P8	事業法人等向け計 エクスポージャー	143,977	144,035
P8	事業法人等向け計 リスク・アセット額	79,872	79,911
P8	事業法人等向け計 EL (期待損失額)	1,420	1,409
P8	事業法人 エクスポージャー	101,420	101,478
P8	事業法人 リスク・アセット額	73,953	73,992
P8	事業法人 EL (期待損失額)	1,407	1,396
P8	信用リスク合計 エクスポージャー	233,815	233,873
P8	信用リスク合計 リスク・アセット額	150,362	150,401
P8	信用リスク合計 EL (期待損失額)	1,596	1,586

(億円)

【第136期 有価証券報告書】

当社ホームページに掲載している「訂正報告書」をご覧ください。

【平成19年3月期 決算公告（連結）】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
P11	〈連結貸借対照表の注記〉 (注) 46.	銀行法施行規則第17条の5第1項第3号ロに規定する連結自己資本比率（国際統一基準）は、11.40%であります。	銀行法施行規則第17条の5第1項第3号ロに規定する連結自己資本比率（国際統一基準）は、 <u>11.41%</u> であります。

【決算説明会資料（2007.5.31）（2006年度）】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
P11	【アトラパー比率・通貨別リスク量（連結）2007/3末】 Tier I + Tier II（億円）	19,305	<u>19,310</u>
P12	【07/3新・旧基準比較】 <u>リスクアセット</u>  棒グラフ（億円）：リスクアセット合計（07/3（新）） 表（億円）：信用リスク 合計	158,605 △ 9,585 △ 2,931	<u>158,644</u> △ <u>9,546</u> △ <u>2,892</u>
P12	【07/3新・旧基準比較】 <u>自己資本および自己資本比率</u>  棒グラフ：自己資本比率（07/3（新）） 表（億円）：Tier I ① うち（EL適格引当金）×50% 控除項目③ うち（EL適格引当金）×50% 自己資本の額 ①+②+③	11.40% △ 214 △ 214 633 214 △1,573	<u>11.41%</u> △ <u>208</u> △ <u>208</u> <u>627</u> <u>208</u> <u>△1,562</u>

【ヒストリカルデータ（EXCELデータ）/主要指標・主要残高推移】

●自己資本比率（連結；直近5年度分）

（百万円）

平成19年3月末（新基準）	訂正前	訂正後
自己資本	1,809,321	<u>1,810,405</u>
（Tier I）	(1,025,848)	<u>(1,026,390)</u>
（控除項目△）	(121,183)	<u>(120,640)</u>
リスクアセット	15,860,564	<u>15,864,462</u>
自己資本比率	11.40%	<u>11.41%</u>

以上